


Onde ass ocide

trajectoire

. (Instable)
Etablissement d'une onde Interférences

stationnaire stable destructives




L

=






m=j

m
Cette valeur n’est pas permise car
en appliquant J, deux fois on obtient
un vecteur dont la norme est
négative ...
m+1 :
Il faut donc pouvoir :
s’arréter a m=j en appliquant J,
- s’arréter a m= -j en appliquant J_
l I
Al B J
m-1 e J |/, m>
J Cette valeur n’est pas permise car
\ en appliquant J_deux fois on obtient

un vecteur dont la norme est
négative...
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Les valeurs propres de J° et J;
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